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12.1.1. ಬಿಟಟ್ ಸಥ್ಳಗಳನುನ್ ಸೂಕತ್ ಉತತ್ರಗĺಂದ ತುಂಬಿರಿ. 

(i) ವೃತತ್ಕೇಂದರ್ವು ವೃತತ್ದ ಒಳ ಭಾಗದĹಲ್ದೆ (ಹೊರ/ಒಳ). 

(ii) ವೃತತ್ಕೇಂದರ್ದಿಂದ ಒಂದು ಬಿಂದುĻಗಿರುವ ದೂರವು ವೃತತ್ದ ತಿರ್ಜಯ್ಕಿಕ್ಂತ ಹೆಚಾಚ್ಗಿದದ್ರೆ ಆ ಬಿಂದು ವೃತತ್ದ ಹೊರ ಭಾಗದĹಲ್ದೆ (ಹೊರ/ಒಳ). 

(iii) ವೃತತ್ದ ಅತಯ್ಂತ ದೊಡಡ್ ಜಾಯ್ವು ವೃತತ್ದ ವಾಯ್ಸ ಆಗಿದೆ. 

(iv) ಒಂದು ಕಂಸದ ತುದಿಗಳು ವಾಯ್ಸದ ಅಂತಯ್ಬಿಂದುಗಳಾದರೆ ಆ ಕಂಸವು ಅಧರ್ವೃತತ್ 

(v) ವೃತತ್ಖಂಡವು ವೃತತ್ದ ಕಂಸ ಮತುತ್ ಜಾಯ್ ಗಳ ನಡುĻನ ಪರ್ದೇಶ. 

(vi) ವೃತತ್ವು ಅದು ಇರುವ ಸಮತಲವನುನ್ ಮೂರು(ಹೊರಭಾಗ,ವೃತತ್,ಒಳಭಾಗ) ಭಾಗಗಳಾಗಿ Ļಂಗಡಿಸುತತ್ದೆ. 

 

12.1.2. ಸರಿŴೕ ತŪಪ್ೕ ಕಾರಣ ಸĿತ ತಿĺľ. 

 

ಸಂ ಪರ್ಶೆನ್ ಸರಿ/ತಪುಪ್ ಕಾರಣ 

(i) ವೃತತ್ಕೇಂದರ್ವನುನ್ ವೃತತ್ದ ಮೇĹನ ಯಾವುದೇ ಬಿಂದುĻಗೆ 

ಸೇರಿಸುವ ರೇಖಾಖಂಡವೇ ವೃತತ್ದ ತಿರ್ಜಯ್. 

ಸರಿ ತಿರ್ಜಯ್ದ ವಾಯ್ಖೆಯ್ 

(ii) ಒಂದು ವೃತತ್ಕೆಕ್ ಪರಿಮಿತ ಸಂಖೆಯ್ಯ ಸಮನಾದ ಜಾಯ್ಗĺವೆ. 
 

ತಪುಪ್ ವೃತತ್ದಮೇಲೆ ಅಪರಿಮಿತ ಬಿಂದುಗĺರುವುದರಿಂದ ಅಸಂಖಾಯ್ತ ಸಮನಾದ 

ಜಾಯ್ಗಳನುನ್ ಎಳೆಯಬಹುದು 

(iii) ಒಂದು ವೃತತ್ವನುನ್ ಸಮವಾದ 3 ಭಾಗಗಳಾಗಿ Ļಂಗಡಿľದರೆ, 

ಪರ್ತಿ ಭಾಗವು ಅಧಿಕ ಕಂಸವಾಗಿರುತತ್ದೆ. 

ತಪುಪ್ ಮೂರೂ ಭಾಗಗಳು ಲಘುಕಂಸಗಳಾಗುತತ್ವೆ.  

(iv) ತಿರ್ಜಯ್ದ ಎರಡರಷುಟ್ ಉದದ್Ļರುವ ಜಾಯ್ವೇ ವೃತತ್ದ 

ವಾಯ್ಸವಾಗಿರುತತ್ವೆ. 

ಸರಿ ವಾಯ್ಸದ ವಾಯ್ಖೆಯ್ 

(v) ತಿರ್ಜಾಯ್ಂತರ ಖಂಡವು ಜಾಯ್ ಮತುತ್ ಅದಕೆಕ್ ಅನುರೂಪವಾಗಿರುವ 

ಕಂಸಗಳ ನಡುĻನ ಪರ್ದೇಶವಾಗಿರುತತ್ದೆ. 

ತಪುಪ್ ತಿರ್ಜಾಯ್ಂತರ ಖಂಡವು ಎರಡು ತಿರ್ಜಯ್ ಮತುತ್ ಕಂಸಗĺಂದ ಆವೃತತ್ ಭಾಗ 

(vi) ವೃತತ್ವು ಸಮತಲಾಕೃತಿ ಆಗಿದೆ. 
 

ಸರಿ ವೃತತ್ಕೆಕ್ Ļľತ್ೕಣರ್Ļದೆ 

 




